

DOMENIU DE UTILIZARE Supliment alimentar
Diabecon® tablete
Număr de înregistrare: AA/3285/27.08.2009
Denumire produs Diabecon® tablete
Forma farmaceutică tablete
Ingrediente: Balsamodendron mukul (oleogumirezină), Shilajeet (purificat), <i>Gymnema sylvestre</i> (extract din frunză), pulbere din Vidangadi lauham, <i>Pterocarpus marsupium</i> (extract din lemn), <i>Glycyrrhiza glabra</i> /Lemn dulce (extract din rădăcină), <i>Casearia esculenta</i> (extract din tulpină), <i>Eugenia jambolana</i> (extract din semințe), <i>Asparagus racemosus</i> /Sparanghel (extract din rădăcină), <i>Boerhaavia diffusa</i> (extract din rădăcină), <i>Momordica charantia</i> (pulbere din fruct), <i>Sphaeranthus indicus</i> (extract din floare), <i>Tinospora cordifolia</i> (extract din tulpină), <i>Swertia chirata</i> (extract din planta întregă), <i>Tribulus terrestris</i> /Colții-babei (extract din fruct), <i>Phyllanthus amarus</i> (extract din planta întregă), <i>Gmelina arborea</i> (extract din scoartă), <i>Gossypium herbaceum</i> (extract din semințe), <i>Piper nigrum</i> /Piper negru (pulbere din fruct), <i>Ocimum sanctum</i> /Busuioc sfânt (pulbere din frunză), <i>Abutilon indicum</i> (pulbere din rădăcină), <i>Curcuma longa</i> /Turmeric (pulbere din rădăcină), pulbere din Abhrak bhasma, pulbere din Pravala bhasma, <i>Berberis aristata</i> /Afin indian (extract din rădăcină), <i>Aloe Vera</i> (extract din frunză), <i>Rumex maritimus</i> (pulbere din semințe), pulbere din Vang bhasma, pulbere din Akik pishti, pulbere din Cinnabar, pulbere din Yashad bhasma, pulbere din Trikatu, extract din Triphala.
Nu conține arome, conservanți sau coloranți artificiali. Consultați prospectul pentru mai multe informații.
Descriere Tablete rotunde biconvexe de culoare maro deschis.
Despre companie Produsele naturale de la Himalaya Herbal Healthcare oferă soluții eficiente pentru îngrijirea sănătății, fiind apreciate în prezent în peste 90 de țări. Gama produselor Himalaya Herbal Healthcare cuprinde suplimente alimentare pe bază de pulberi și extracte vegetale de cea mai bună calitate, ce provin din plante cultivate în zonele lipsite de poluare ale munților Himalaya.
Despre metabolismul glucozei Menținerea glucozei în sânge în limite normale este indispensabilă unei vieți sănătoase. Glucoza reprezintă principala sursă de energie a organismului, iar pătrunderea sa în celule se realizează cu ajutorul insulinei. Insulina este secretată de pancreas atunci când glucoza crește în sânge peste limite normale. Pentru a menține în limite fiziologice nivelul zahărului din sânge (glicemia), pancreasul trebuie să funcționeze normal și să secrete suficientă insulină, iar celulele organismului să răspundă la acțiunea acestui hormon, permițând pătrunderea glucozei în interiorul lor.
Proprietățile produsului Diabecon este un produs care ajută la menținerea nivelului normal al glucozei în sânge, sprijină metabolismul glucidic și funcționarea normală a pancreasului prin conținutul de <i>Momordica charantia</i> . <i>Balsamodendron mukul</i> , <i>Eugenia jambolana</i> , <i>Boerhaavia diffusa</i> și <i>Tinospora cordifolia</i> contribuie, de asemenea, la menținerea nivelului glicemiei în limite normale, ca parte integrantă a unui stil de viață sănătos. <i>Aloe vera</i> stimulează secreția de insulină, cu rol în controlul glicemiei și este, totodată, sursă naturală de antioxidanți. <i>Phyllanthus amarus</i> intervine în menținerea nivelului normal de zahăr în sânge și conține antioxidanți,

<p>care contribuie la protecția împotriva radicalilor liberi. Terminalia chebula intervine în apărarea organismului de acțiunea distructivă a radicalilor liberi și ajută la protejarea celulelor prin conținutul bogat de antioxidanți naturali.</p>
<p>Mod de administrare Adulți: 2 tablete de 2 ori pe zi înainte de masă, iar la nevoie 2 tablete de 3 ori pe zi.</p>
<p>Prezentare 60 tablete într-un flacon de plastic.</p>
<p>Condiții de depozitare A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original.</p>
<p>Mențiuni obligatorii: Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.</p>
<p>Termen de valabilitate 3 ani. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.</p>
<p>Cantitate netă: 29.7g e</p>
<p>Producător The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162, India E-mail: www.himalayawellness.com</p>